
YES NO UNDEC No Res % YES % NO % UNSURE

Abbott Avenue 72 41 56.94% 38 1 0 2 52 5 31 3 2 12.20% 75.61% 12.20%
Burstow Road 63 26 41.27% 26 0 0 0 34 7 14 3 2 26.92% 53.85% 19.23%
Dennis Park Crescent 46 27 58.70% 26 0 1 0 35 8 16 2 1 29.63% 59.26% 11.11%
Lower Downs Road 47 21 44.68% 21 0 0 0 24 8 11 1 1 38.10% 52.38% 9.52%
Rotherwood Close 34 4 11.76% 3 0 0 1 1 1 3 0 0 25.00% 75.00% 0.00%
Toynbee Road 61 33 54.10% 32 0 0 1 39 24 9 0 0 72.73% 27.27% 0.00%

323 152 47.06% 146 1 1 4 185 53 84 9 6 34.87% 55.26% 9.87%

YES NO UNDEC No Res % YES % NO % UNSURE YES NO UNDEC No Res % YES % NO % UNSURE

Abbott Avenue 1 35 2 3 2.44% 85.37% 12.20% 6 26 5 4 14.63% 63.41% 21.95%
Burstow Road 5 20 1 0 19.23% 76.92% 3.85% 6 18 2 0 23.08% 69.23% 7.69%
Dennis Park Crescent 6 21 0 0 22.22% 77.78% 0.00% 7 20 0 0 25.93% 74.07% 0.00%
Lower Downs Road 6 13 1 1 28.57% 61.90% 9.52% 6 13 1 1 28.57% 61.90% 9.52%
Rotherwood Close 0 4 0 0 0.00% 100.00% 0.00% 0 4 0 0 0.00% 100.00% 0.00%
Toynbee Road 17 14 0 2 51.52% 42.42% 6.06% 18 12 2 1 54.55% 36.36% 9.09%

35 107 4 6 23.03% 70.39% 6.58% 43 93 10 6 28.29% 61.18% 10.53%

MON - FRI MON - 
SAT No Res % MON - 

FRI
% MON - 

SAT
% NO RES 8.30am - 

6.30pm 10am - 4pm 11am - 12pm No Res
% 

8.30am - 
6.30pm

% 10am - 
4pm

% 11am - 
12pm

% No Res

Abbott Avenue 23 4 14 56.10% 9.76% 34.15% 10 7 8 16 24.39% 17.07% 19.51% 39.02%
Burstow Road 18 4 4 69.23% 15.38% 15.38% 4 4 14 4 15.38% 15.38% 53.85% 15.38%
Dennis Park Crescent 17 4 6 62.96% 14.81% 22.22% 2 3 14 8 7.41% 11.11% 51.85% 29.63%
Lower Downs Road 10 4 7 47.62% 19.05% 33.33% 5 4 4 8 23.81% 19.05% 19.05% 38.10%
Rotherwood Close 0 1 3 0.00% 25.00% 75.00% 1 0 0 3 25.00% 0.00% 0.00% 75.00%
Toynbee Road 22 10 1 66.67% 30.30% 3.03% 16 7 8 2 48.48% 21.21% 24.24% 6.06%

90 27 35 59.21% 17.76% 23.03% 38 25 48 41 25.00% 16.45% 31.58% 26.97%

ROAD

Q7 WHICH HOURS OF OPERATION DO YOU PREFER

RESIDENT BUSINESS BOTH No 
Response

Q6 IF A CPZ WAS INTRODUCED IN YOUR ROAD WHICH DAYS WOULD YOU 
LIKE THE CONTROLS TO OPERATE

SUMMARY OF CONSULTATION RESULTS BY ROAD FOR RPE PROPOSED CPZ

Q3. DO YOU FEEL THAT YOU HAVE A PARKING PROBLEM IN YOUR ROAD

Q4. DO YOU SUPPORT A PROPOSED CPZ IN YOUR ROAD Q5 WOULD YOU BE IN FAVOUR OF A CPZ IN YOUR ROAD, IF THE NEIGHBOURING 
ROAD(S) OR PART OF YOUR ROAD WERE INCLUDED IN A CPZ

ROAD NUMBER 
CONSULTED

NUMBER 
OF 

RETURNS

% OF 
RESPONSE

Q2. NUMBER 
OF CARS

ROAD


